NATURE

DECOUVERTES

LOCOMOTIVE A VAPEUR - MAQUETTE A ASSEMBLER

STEAM LOCOMOTIVE BUILD YOUR OWN MODEL /LOCOMOTORA DE VAPOR - MODELO PARA MONTAR
STOOMLOCOMOTIEF - BOUW UW EIGEN MODEL / LOCOMOTIVA A VAPOR - MODELO DE MONTAGEM

Réf. 42004810

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig en bewaar deze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES. A CONSERVER POUR USAGE ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT.
MISES EN GARDE :

Le produit est destiné a des personnes agées de plus de 14 ans.
Les enfants doivent monter le produit sous la surveillance d’un adulte.

REMARQUES : ENTRETIEN :

1. Ranger soigneusement les petites piéces apres les avoir retirées du plateau 1. Conserver le produit a I'’écart de toute source d’inflammation et ne pas

pour éviter de les perdre. immerger dans I'eau pour éviter d’endommager le jouet.
2. Retirer et monter les piéces avec précaution. 2. Ne pas utiliser de produits chimigues comme de l'alcool, de 'ammoniagque
3. Utiliser le papier de verre pour polir les arétes saillantes apreés avoir retiré les ou du liquide nettoie-vitres pour nettoyer le produit

piéces au besoin. 3. Utiliser un chiffon propre et doux pour nettoyer le produit.

4. Conserver le manuel pour un usage ultérieur.

. . , , . Tourner la clé jusqu’a ce que le ressort soit
La clé ne fonctionne pas. Le ressort n’est pas accroché en position. . L
accroché en position.
La machine ne se déplace pas aprés avoir 1. Le levier de frein reste baissé. 1. Pousser le levier vers le haut.
remonté le mécanisme. 2. La friction entre la roue et la plague de support 2. Tourner la roue et s’assurer qu’il y a
(la longue plaque utilisée pour maintenir la suffisamment d’espace entre la roue et la
roue) est trop importante. plague de support.
3. La friction entre les tiges a I'extérieur de la 3. Faire tourner la roue et vérifier que les tiges
roue est trop importante ou la friction entre la se déplacent sans encombre.
tige et le moteur est trop importante. 4. Ajuster légerement 'emplacement de
4. Les engrenages sont trop écartés les uns des 'engrenage.
autres.




Eléments sur Polir les pieces avec Monter 2 piéces.
lesquels porter le papier de verre.

G~ S’assurer que les Changement de
\ engrenages perspective.
s’engagent Faire tourner le une attention
correctement les produit dans le particuliere pendant
uns dans les autres. ’ sens de la fleche. le montage.

Monter les
pieces de
facon symétrique.

Cire ou lubrifiant S’assurer que les Utiliser le couteau 3 Procéder au
nécessaire. '\ piéces tournent tout usage montage a I'étape 3
librement. pour couper la de la méme facon
baguette. |I| qu'a I'étape 1. Monter d’abord o et ensuite @

Etape1 Etape?2

Accessoire
de ressort
de rappel

Ressort de . Manchon Tige en Tige en Tige en Tige en Tige en Tige en
rappel de tige acier acier acier acier acier acier

Code P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11

Illustration {
L=15 mm L=30 mm L=50 mm L=60 mm L=75mm L=90 mm
Quantité 1 1 1 1 60 4 2 1 1 7 1
Cheville Cheville Cheville Cheville Ajoutez de la colle si le
» montage, a réaliser

H3 H4 par vos soins, n'est pas

H2
o suffisamment solide. Poussez la fente jusqu’a I'extrémité
2 . T v H X
3




PLEASE CAREFULLY READ THIS MANUAL AND KEEP IT IN A SAFE PLACE.

WARNINGS:

The product is for people who ages over 14.
Children must assemble under the guidance of adults.

NOTES: MAINTENANCE:

1. Stow the small parts carefully after taking them off from the board in 1. Keep the product away from the source of ignition and don’t soak it into
case of missing. water in case of the damage to the toy.

2. Take of the parts and assemble with care. 2. Do not use chemical reagents like alcohol, ammonia water, or window

3. Use the sandpaper to polish the rough edges after taking the parts cleanser to clean the product.
off if needed. 3. Use clean and soft fabric to clean the product.

4. Keep the manual well for future reference.

I ™ ™ S

The key does not work. The spring is not hooked in place. Turn the key until the spring is hooked in place.
The machine does not move after winding it up. 1. The brake lever remains down. 1. Push the brake lever up.
2. The friction between the wheel and supporting 2. Turn the wheel and ensure that there is
plank (the long plank used to hold the wheel) enough space between the wheel and
is too great. supporting plank.
3. The friction between the connecting rods 3. Turn the wheel around and check that the
outside the wheel is too great or the friction connecting rod runs smoothly.
between the connecting rod and engine is too 4. Slightly adjust the location of the gear.
great.

4. The gears are too far apart from each other.

4



} Assemble the parts '~ Make sure the gears Perspective Special attention in Polish the parts with Complete 2
symmetrically. \, are appropriately changed Rotate assembly. sandpaper. pieces.
engaged with the product based
QC_°F each other. on the direction of ®
! ' arrow.
Wax or lubricant Make sure the Use the utility Assemble step 3
needed. '\ parts could rotate knife to cut off the 3 according to step 1. First assemble o and then
freely. stick.

|I| assemble @

Step 1 Step 2

P3 P4 P5 P6 P7 P8
L~ .
- Lo e @ ﬂ
Illustration k

L=15 mm L=30 mm L=50 mm L=60 mm L=75mm L=90 mm

PARTS LIST: WOOD PIECES: 350 PCS

Spring Roll .
“ Accessory Sp"ng Ro"
P2

Code P1

P9 P10 P11

Quantity 1 1 1 1 60 4 2 1 1 7 1

Dowel Dowel Dowel Dowel Glue is needed if it's
not firm enough after
assembly, which should

H2
o be prepared by yourself. Press the slot to the end.
2 4 2 2 V Hx
5

H1 H3 H4




INSTRUCCIONES IMPORTANTES. CONSERVAR PARA USO FUTURO: LEER ATENTAMENTE.

ADVERTENCIA:

El producto esta pensado para personas mayores de 14 anos.
Los menores deben montar el producto bajo la supervisiéon de un adulto.

ATENCION: MANTENIMIENTO:

1. Guardar con cuidado las piezas después de haberlas retirado de la tabla para 1. Mantener el producto alejado de toda fuente de ignicidon y no sumergirlo en

evitar perderlas. agua caliente, para evitar dafar el juguete.
2. Retirar y montar las piezas con precaucion. 2. No utilizar productos quimicos como el alcohol, el amoniaco o el liquido
3. Utilizar la lija para pulir las aristas salientes tras haber extraido las piezas limpiacristales para limpiar el producto.

necesarias. 3. Utilizar un pano limpio y suave para limpiar el producto.

4. Conservar el manual para uso futuro.

I ™ S

Girar la llave hasta mantener el muelle en su

La Illave no funciona. El muelle no se mantiene en su posicion. .
posicion.
La maquina no se mueve tras haber vuelto a 1. La palanca de freno no se levanta. 1. Empujar la palanca hacia arriba.
montar el mecanismo. 2. La fricciéon entre la rueda vy la placa de 2. Girar la rueda y comprobar que hay suficiente
soporte (la placa larga utilizada para espacio entre la rueda y la placa de soporte.
mantener la rueda) es excesiva. 3. Girar la rueda y comprobar que las varillas se
3. La friccion entre las varillas del exterior de la mueven facilmente.

rueda o entre la varilla y el motor es excesiva. 4. Ajustar ligeramente la ubicacién del engranaje.
4. Los engranajes estdn muy separados entre si.




correctamente Girar el producto especial durante el
entre si. en el sentido montaje.

t Montar las N Compro_bar que _'05 Cambio de Elementos que Pulir las piezas Montar 2 piezas.
piezas de forma Y, engranajes encajan perspectiva. merecen atencion con la lija.
simétrica.
| ~— i (]
de la flecha.

Cera o lubricante Comprobar que las Utilizar la navaja 3 Montar la etapa 3
necesario. \\ piezas giran sin multiuso para del mismo modo Montar primero 0 ya
dificultad. cortar la vara. que la etapa 1.

|I| continuacion, @

Etapal Etapa?2

LISTA DE PIEZAS: PIEZAS DE MADERA 350 PIEZAS

Accesorio | p.corte de Manguito | Varillade | Varilade | Varillade | Varilade | Varillade | Varilla de

de resorte/ .
e refuerzo de varilla acero acero acero acero acero acero

Code P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11

llustracion g SN @ D ﬂ
L=15 mm L=30 mm L=50 mm L=60 mm L=75mm L=90 mm
Cantidad 1 1 1 1 60 4 2 1 1 7 1
Pasador Pasador Pasador Pasador Es necesario pegamento si ho es
lo suficientemente firme después
H1 H3 H4 del montaje, el cual debe ser

H2
o preparado por usted mismo. Presione la ranura hasta el final
3080 | e ——
-1 TV
2 4 2 2 x
7



BELANGRIJKE INSTRUCTIES. BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK: AANDACHTIG LEZEN

WAARSCHUWINGEN:

Het product is bedoeld voor personen ouder dan 14 jaar.
Kinderen mogen het product alleen onder toezicht van een volwassene in elkaar zetten.

OPGELET! ONDERHOUD:

1. Bewaar kleine onderdelen zorgvuldig nadat u ze uit de plaat heeft 1. Houd het product uit de buurt van ontstekingsbronnen en dompel het niet
gehaald om te voorkomen dat u ze kwijtraakt. onder in water om schade aan het model te voorkomen.

2. Ga voorzichtig met de onderdelen om als u ze uit de plaat haalt en 2. Gebruik geen chemicalién zoals alcohol, ammoniak of vensterreiniger om
monteert het product te reinigen.

3. Gebruik het schuurpapier indien nodig om uitstekende randen te 3. Gebruik een schone en zachte doek om het product te reinigen.

polijsten nadat u de onderdelen uit de plaat heeft gehaald.
4. Bewaar de handleiding voor later gebruik.

De sleutel werkt niet. De veer is niet correct bevestigd. Draai de sleutel tot de veer in de juiste positie zit.

De machine beweegt niet na het opwinden van 1. De remhendel blijft omlaag. 1. Duw de hendel omhoog.

het mechanisme. 2. De wrijving tussen het wiel en de steunplaat 2. Draai het wiel en zorg voor voldoende ruimte
(de lange plaat waarmee het wiel wordt tussen het wiel en de steunplaat.
vastgehouden) is te groot. 3. Draai het wiel en controleer of de stangen

3. De wrijving tussen de stangen aan de buitenzijde soepel bewegen.
van het wiel is te groot of de wrijving tussen 4. Pas de positie van de tandwielen lichtjes aan.
de stang en de motor is te groot.

4. De tandwielen staan te ver uit elkaar.




Monteer de
onderdelen
symmetrisch.

Montagestap voor

- perspectief,Draai = .
tandwielen correct montage bijzondere met schuurpapier. 2 onderdelen.

in elkaar grijpen. het product in de aandacht moet

L Componenten
Controleer of de Wijziging van ' waaraan tijdens de Polijst de onderdelen
richting van de pijl. ® worden besteed.

Was of Controleer of de Gebruik een normaal 3 ﬁ%,ﬁfgdgggeg ° Monteer eerst en vervolgens
smeermiddel onderdelen soepel mes om de ronde dezelfc?e maFr)wier 55
vereist. draaien. staaf te snijden.

m bij montagestap 1.

Stap 1 Stap 2

ONDERDELENLIJ 350 HOUTEN ONDERDELEN

Accessoire
Component voor de Rolveer Stalen stang | Stalen stang | Stalen stang | Stalen stang | Stalen stang | Stalen stang
rolveer
P3 P4 P5

Code P1 P2

P6 P7 P8 P9 P10 P11

Illustratie k

S ﬂ |

L=15 mm L=30 mm L=50 mm L=60 mm L=75mm L=90 mm

Hoeveelheid 1 1 1 1 60 4 2 1 1 7 1

de montage niet
stevig genoeg is.

LHE el T S

H1 H2 H3 H4

Pen Pen Pen Pen Gebruik lijm als
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INSTRUCOES IMPORTANTES. CONSERVE PARA UTILIZAGCAO FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE.

ADVERTENCIAS:

O produto destina-se a pessoas com mais de 14 anos de idade.
As criancas devem montar o produto sob a supervisao de um adulto.

ATENCAO:

1. Guarde as peg¢as com cuidado depois de as remover da caixa para evitar

perdé-las.
2. Remova e monte as pec¢as cuidadosamente.

3. Utilize uma lixa para polir as arestas salientes depois de remover as pecgas

conforme necessario.
4. Guarde o manual para utilizacao futura.

FAQ :

MANUTENCAO:

1. Mantenha o produto afastado de uma fonte de ignicdo e ndo o mergulhe em

dgua para evitar danifica-lo.
2. N&o use produtos gquimicos como alcool, amoniaco ou limpa-vidros para

limpar o produto.

3. Use um pano adequado e macio para limpar o produto.

—— e e

A mola de ldmina ndo se encontra engatada na
posicao correta.

A chave ndo funciona.

Rode a chave até que a mola esteja engatada na
posicao correta.

A maquina ndo se move quando se da corda ao
mecanismo.

1. A alavanca do travao permanece para baixo.

2. O atrito entre a roda e a placa de suporte (a
placa longa usada para segurar a roda) é mui-
to grande.

3. O atrito entre as hastes na parte externa da
roda é muito grande ou o atrito entre a haste
e o motor é muito grande.

4. As engrenagens estdo muito afastadas umas
das outras.

1. Empurre a alavanca para cima.

2. Gire a roda e verifique se ha espaco suficiente
entre a roda e a placa de suporte.

3. Gire a roda e verifigue se as hastes se movem
sem problema.

4. Ajuste a colocacdo da engrenagem
ligeiramente.




f Cologue as pecas . Certifique-se Rode o produto na Elementos aos Polir as pecas Cologue 2 pegas.
‘ simetricamente. . de que as direcéo da seta. ' quais deve prestar com a lixa.
engrenagens se atencao especial
encaixam ® durante a
i corretamente montagem.
umas nas outras.
Cera ou Certifique-se de Use a faca para Proceda a
lubrificante 2\ que as pecas cortar a haste. 3 montagem no
necessario. rodam livremente. passo 3 da mesma
|I| maneira que no Coloque primeiro o e depois @
passo 1. Passo1 Passo 2

LISTA DE PECAS: PECAS DE MADEIRA 350 PECAS

Acessodrio

Mola de Manga da Haste de Haste de Haste de Haste de Haste de Haste de
de mola / retorno (St T haste ago aco aco aco ago ago
de retorno ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Code P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11
P1
L~
: T S | 1
llustragdo K
L=15 mm L=30 mm L=50 mm L=60 mm L=75mm L=90 mm
Quantidade 1 1 1 1 60 4 2 1 7 1
Cavilha Cavilha Cavilha Cavilha Se nao estiver suficientemente
firme apds a montagem podera
H1 H2 H3 H4 2 T
ser necessario utilizar cola, que
o deve ser preparada por si. Pressione o encaixe até ao final
[@J @J r .
! e E—
2 4 2 2 ‘/ HX
n
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Scan om de montagevideo's te vinden.
Digitalize o cddigo para obter as instrugéo




Remarque: Toutes les piéces comportant la lettre T sont des outils auxiliaires.
Ne les installez pas sur la maquette.
Note: All the parts with letter T are auxiliary tools. Do not install them on the model.

Nota: Todas las piezas con la letra T son herramientas auxiliares. No las instale

Opmerking: Alle onderdelen met de letter T zijn hulpgereedschappen. Monteer
deze niet op de maquette.

Nota: Todas as pegas marcadas com a letra T sao ferramentas auxiliares.

Nao instale estas pegas no modelo.

All the parts with letter T are
auxiliary tools. Do not install
them on the model.
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Escanear para instrucciones de montaje en movimiento.
Digitalize o cddigo para obter as instrucdo de montagem em video.

L Iy Scan om de montagevideo's te vinden.
n

Tl ._: E Scannez pour trouver la notice de montage en mouvement.
A . Scan for motion assembly instruction.

21

006 00000 66







Scannez pour trouver la notice de

montage en mouvement.

Scan for motion assembly instruction.

A

Escanear para instrucciones de

montaje en movimiento.

Scan om de montagevideo's te vinden.

Digitalize o cddigo para obter as

instrugédo

de montagem em video.
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for assembly later.
je posterior.
voor latere montage
ontagem posterior.

ara su montaj

verwijder de

@ param

Remarque: Veuillez retourner la maquette et retirer le @ pour un montage ultérieur.

Nota: Por favor, voltee el modelo y retire el @ p

Note: Please overturn the model and remove the
Opmerking: Draai de maquette om en

Nota: Vire o modelo e remova a pegas

N

Digitalize o cddigo para obter as instrugdo de montagem em video.

Scannez pour trouver la notice de montage en mouvement.

Scan for motion assembly instruction.
Escanear para instrucciones de montaje en movimiento.

Scan om de montagevideo's te vinden.










=2 %

31

DOOAOOE







q




e

/

f AT/
/

ANAN




— | === —




14+

Nature & Découvertes
11, rue des Etangs Gobert
78000 Versailles - France
contactclient@nature-et-decouvertes.com
www. hatureetdecouvertes.com

491LK701.109.B





